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U stručnome skupu sudjelovalo je 70 učitelja i nastavnika, a njih 65 je odgovorilo na upitnik.  

 

Kvaliteta i provedba stručnog skupa: 

Stručni skup u cjelini 95.4% sudionika procjenjuje odličnim. Sudionici su bili iznimno 

zadovoljni  sadržajem stručnog skupa u kojem su sudjelovali (93.7%) te bi ga svi (100% ispitanika) 

preporučili kolegi. Velika većina ispitanika (više od 90%) stručni skup smatra odličnim, a to se 

odnosi na relevantnost sadržaja, kvalitetu smjernica za primjenu naučenoga u praksi, 

unaprjeđivanje znanja te lakše suočavanje s izazovima u poučavanju teme stručnog skupa. Jasnoću 

jezika i terminologije korištene tijekom skupa 98.5% ispitanika smatra odličnom. Većina 

ispitanika (više od 90%) radno opterećenje i trajanje skupa smatra primjerenim. 

 

Kvaliteta voditelja skupa: 

Ispitanici su učinkovitost voditelja skupa procijenili odličnom u smislu organiziranosti, stručnog 

znanja, sposobnosti odgovaranja na pitanja te poticanja sudionika na uključivanje i aktivno 

sudjelovanje.  

 

Kvaliteta iskustva učenja te mogućnosti unaprjeđivanja znanja i vještina: 

Ispitanici sve aktivnosti koje su bile zastupljene na stručnome skupu smatraju odličnima u smislu 

potpore njihovome učenju, a njih 70.8% tvrdi da su gotovo sve aktivnosti mogli povezati sa 

stvarnim iskustvima iz prakse. Njih 93.8% je zadovoljno mogućnostima grupne rasprave, a 84.6% 

je prepoznalo mogućnost za individualnu i grupnu refleksiju o primjeni novog sadržaja u praksi, 

kao i mogućnost povezivanja sadržaja s iskustvima u vlastitoj praksi (70.8%). 

Ukupno 86.2% sudionika tvrdi da su se njihovo znanje i vještine povećali tijekom skupa, a velik 

je i broj vrlo zadovoljnih (44%) i prilično zadovoljnih (54%) svojim znanjima i vještinama 

poučavanja o temi skupa. Njih 80% uspostavilo je kontakt sa ostalim sudionicima kako bi 

raspravljali o njegovome sadržaju i provedbi, ili da bi međusobno raspravili o primjeni naučenoga 

u praksi. 

 

Kvaliteta digitalnog okružja i tehničke podrške: 

Ispitanici vizualni dizajn sadržaja i radnih materijala smatraju odličnim (80%), kao i korisnost 

poveznica na vanjske internetske stranice (81.5%). Lakoću pristupa i navigacije u platformi 

ZOOM smatraju odličnom (87.7%), kao i tehničku potporu organizatora (92.3%). 

 

 



 

 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 
 

 

 
 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 



 

 

 
 

 



 
 

 
 

 

 

 

31. Imate li neke prijedloge za poboljšanje ovog stručnog skupa?  

 

Sve je bilo odlično. 

Ne 

Nemam 

ne 

Izvrsna tematika, neka tako ostane, primjereno je. 

Možda da seminar bude u terminima kada su praznici. 

sve u redu 

Možda drugačija raspodjela vremena jer je komplicirano trčati doma nakon nastave kako bi se 

stigla ponovno uključiti. Možda da pauze budu u međusmjeni. 



Interakcija je uvijek prijedlog 

Sve je bilo u redu. 

samo bih pohvalila 

Vjerujem u ideje organizatora 

Samo tako nastavite, neka i dalje bude ovoliko primjera primjenjivih u nastavi. 

Terenska nastava 

Više primjera iz prakse u školama 

Ne, skup je odlično organiziran, odlično vođen, s raznolikim sadržajem, od predavanja do 

radionica i primjera iz prakse. 

Ne. 

Povećati broj mjesta za više sudionika. 

Nemam prijedlog 

Skup je jako dobro osmišljen i organiziran, uvijek može bolje, ali u danim okolnostima bilo je 

najbolje moguće, tako da nemam prijedloga za poboljšanja. 

Više primjera dobre prakse. 

Nemam prijedloga, sve je izvrsno. Riječ je o jedinoj vrsti stručnog skupa gdje se unaprijed 

veselim svim predavanjima i radionicama jer iz svake nešto novo naučim, sve mi je zanimljivo i 

primjenjivo u nastavi. 

Iz ovog stručnog skupa, vidljivo je da su ponuđene teme provedive u praksi. Iako ima i još 

nedovoljno istraženih tema, poput Stradanja Roma u NDH. Drago mi je da smo ovu temu mogli 

čuti i kroz prizmu psihologa. 

Zasad nemam 

Promovirati skup na ovu temu i među kolegama koje predaju Hrvatski jezik te ih poticati na 

sudjelovanje( radi primjene naučenog u nastavi HJ u 8.r.OŠ i 4.r.SŠ kroz integracijsko-

korelacijski pristup). 

Sve pohvale! 

Nemam, sve je bilo izvrsno! 

nadam se uživo sljedeći puta 

Potrebni je razraditi detaljnije upute za grupni zadatak 

Prijedloga nemam. Jedino je šteta što zbog pandemije se nismo mogli vidjeti u živo, no tome se 

veselim nagodinu.  

Skup je ispunio moja očekivanja, nemam prijedloge za poboljšanje. 

Skup je bio raznovrstan i privlačan. 

nemam prijedloge za poboljšanje 

Jako sam zadovoljna ovim stručnim skupom. I nemam nikakve prijedloge za poboljšanjem. 

Mislim da je stručni skup bio jako dobro isplaniran. Posebno su mi zanimljive bile radionice i 

mislim da ću naučeno svakako primjenjivati u nastavi. 

 

 

 

32. Što biste preporučili za buduće stručne skupove vezane uz ovu temu? 

 

I dalje organizirati radionice. Ove su bile vrlo zanimljive. 

Ako je savjetnica Miletić tu, znamo da će biti sve u redu. 



uživo 

Antisemitizam danas 

Nadamo se uživo vidjeti! 

više radionica 

I dalje povremeno omogućavanje online usavršavanja 

Nastaviti raditi na ovaj način 

Da budu uživo, ukoliko je moguće te da uključuju terenski posjet nekom relevantnom lokalitetu. 

Preporučila bih da samo nastave ovim putem. 

I dalje što više primjera iz prakse kao i životnih priča pojedinaca. 

Više predavanja vezano za stradanja Roma i Sinta u Hrvatskoj. 

Samo tako dalje. 

Terenska nastava (kad će to biti moguće). 

Još više radionica kao što smo imali koje su bile izvrsne. 

Nastavak daljnje odlične organizacije 

Više tema o Romima i Sintima uz prikaz video materijala sa svjedočanstvima preživjelih Roma. 

Vidjeti kako se ova tema radi na stručnim skupovima u dugim zemljama ( možda neki predavač 

iz druge zemlje da pokaže svoj primjer dobre prakse) 

Da sve ostane isto, samo da ide uživo s terenskim obilascima te da se nastave primjeri dobre 

prakse. Budući da se uključuje sve više kolega koji predaju HJ kao i ja, bilo bi mi drago da se 

napravi i poneka radionica korištenja teme holokausta u nastavi Hrvatskoga jezika. Dosta se 

time bavim, ali svaka nova ideja je dobrodošla. 

Organizacija stručnog skupa nakon nastave (većina učitelja održava nastava u dopodnevnom 

terminu te mora kombinirati nastavni rad i sudjelovanje na webinaru) 

Više vremena za rad u grupi rad na materijalima 

Vjerujem da ima više zainteresiranih za ovakve teme. Prijedlog je da povećate broj sudionika. 

Pogotovo ako je skup organiziran online. Drago mi je što sam mogla sudjelovati, jer sam od 

kolegice dobila informaciju da je skup objavljen, te sam se odmah prijavila. 

Više radionica 

Promovirati skup na ovu temu i među kolegama koje predaju Hrvatski jezik te ih poticati na 

sudjelovanje( radi primjene naučenog u nastavi HJ u 8.r.OŠ i 4.r.SŠ kroz integracijsko-

korelacijski pristup). 

Da ostanu na razini ovog skupa: odlična predavanja, izvrsne i primjenjive u nastavi radionice, 

timska suradnja! 

Vise primjera interdisciplinarnih 

veći broj polaznika kako bi mogli svi zainteresirani dobiti priliku sudjelovanja 

Samo tako i dalje. 

Posebno mi je bio zanimljiv treći dan s temama genocida nad Romima o kojem se ne čuje često 

u našem društvu. Sve pohvale za mnoštvo primjera iz prakse. 

Nastavite i dalje organizirate ovaj stručni skup na ovoj razini. 

Svakako bih ponovno uključila govor o stradanju Roma. 

Terenska nastava 

samo ovako nastaviti 

Voljela bih da sljedeći stručni skup bude održan uživo. 

 



 

33. Kako AZOO može ubuduće pružati potporu vašem stručnom usavršavanju?  

Tako da nas pita za primjere dobre prakse što i čini, a onda vidimo kvalitetne pripreme koje su 

pomno razvijane i zahvalni smo na tome. 

Sustavnije obavijesti 

Mogućnost uključenja na ograničeni broj mjesta 

Budućim stručnim skupovima. 

ovo je bilo odlično jer smo unaprijed dobili hodogram kojeg su se svi držali 

Organiziranjem edukacija 

Otvoriti više mjesta za prijavu za sudjelovanje na skupu. 

Organizacijom ovakvih seminara. 

Mogućnost prijave u smislu većeg broja sudionika. 

Zadovoljna sam dosadašnjom potporom. 

Slati sadržaje za poučavanje, poveznice na relevantna događanja i veći broj mjesta za 

sudionike (stresno je boriti se za mjesto). 

Organiziranjem ovako dobrih skupova ;) 

Organizacijom ovakvih stručnih skupova 

Ukoliko zapne na dostupnosti i mogućnosti pristupa nekim izvorima (a nadam se da neće) bilo 

bi dobro dobiti podršku u materijalima za poučavanje učenika. 

Više edukacija jer je nekad jednostavno nemoguće biti "najbrži prst". 

Organiziranjem što većeg broja skupova s primjerima dobre prakse u nastavi. 

Stručnim skupovima koji pružaju primjer primjene u nastavnoj praksi (aktivnosti učenika, 

povijesni izvori, radni listovi, svjedočenja preživjelih i sl.) 

Primjerima iz prakse, 

Teme stručnih usavršavanja trebaju biti provedive u praksi. Sudjelovala sam na puno stručnih 

skupova tijekom dosadašnjeg rada i ponekad je izbor teme bio odličan, a predavači, iako stručni 

u svom poslu, nezanimljivi. 

Organizacijom više ovakvih seminara! 

Dajte savjetnici Miletic da organizira skupove iz povijesti, kod nje se ima sto za naučiti. 

veći broj kvalitetnih skupova kao što je ovaj 

Ovakvi stručni skupovi su čisto osvježenja u odnosu na stručne skupove s predavanjima ex 

cathedra. Osim što potiču mene kao učitelja da radim na sebi, produbljuju moj vještine. 

Redovito upoznam nove kolege i razmjenjujem ideje. Prava je šteta što dobar dio stručnih 

skupova nije kao ovaj. 

Nastaviti sa organiziranjem tematski aktualnih skupova (holokaust, Domovinski rat), te ponuditi 

primjereni oblik sudjelovanja (s obzirom na pandemiju). 

Organiziranjem stručnih skupova koji će biti primjenjivi interdisciplinarno. 

Otvaranjem većeg broja mjesta za seminar. 

organizirati još ovakvih skupova on line ili u živo kroz godinu 

nastaviti sa skupovima, povećati broj sudionika 

 

34. Molimo komentirajte:  

 

Odličan skup! 



Hvala svim savjetnicima i savjetnicama, ponajviše dragoj Lorandi, dragoj Renati. Izvrsni ste s 

primjerima i organizacijom, koji tok, oduševljena sam! 

Jako sam zadovoljan seminarom. Super je to što je puno toga primjenjivo u praksi. 

sve pohvale 

Bili ste odlični, same pohvale! 

Bilo je dobro i poučno. 

Nadam se da ću ponovno sudjelovati 

Odlično, samo tako dalje! 

ne mijenjati način potpore 

Ovaj seminar je najkvalitetniji od svih seminara koji su organizirani u Hrvatskoj iz povijesti. 

Sve je bilo izvrsno! 

Puna sam dojmova. Oduševili su me neki primjeri dobre prakse. Dobila sam puno informacija u 

malo vremena. Sigurno ću neke materijale koristiti u nastavi. Pohvale za višu savjetnicu 

Lorandu Miletić i njezin tim. Nadasve poučno i korisno. 

Jako sam zadovoljna što sam sudjelovala. Svaka čast višoj savjetnici Miletić, odlično radi! 

Pohvale za odlična predavanja, izvrsne primjere školskih projekata i korisne radionice s 

mnoštvom materijala koji uvelike pomažu radu u učionici. 

Pohvaljujem organizaciju stručnog skupa i izbor predavača te prezentera radionica 

Edukacije su uvijek poželjne i dobro došle. Dobijemo ideje za rad u razredu... 

Još jednom zahvaljujem savjetnicima na odličnoj organizaciji, kao i svim kolegama koji su na 

zanimljiv i poticajan način prezentirali svoja izlaganja i radionice. Radujem se novim 

nadgradnjama svojih znanja o temi holokausta kako na vlastito zadovoljstvo, tako i na 

zadovoljstvo mojih učenika. 

Vrlo sam zadovoljna sadržajima stručnog skupa te zahvaljujem voditeljima na potpori i stručnom 

vodstvu tijekom radionica. 

Sve je bilo izvrsno, kao i uvijek na skupovima o holokaustu 

Nadam se da ću prisustvovati na još mnogo ovako dobro vođenih i strukturiranih skupova. Sve 

pohvale organizatorima. 

Sve za pet 

Nemam prijedloga 

Sve je u redu 

Izuzetno sam sretna i zahvalna što sam sudjelovala u ovom seminaru, najkvalitetnijem od svih 

na koje sam bila prijavljena dosada (u mojih 10 god staža u nastavi povijesti). Usprkos činjenici 

što je u cijelosti održan online, a opet tako kvalitetan i osebujan. Sve pohvale! 

Kao i svake godine, profesionalno, stručno, relevantno i korisno. To je tako kada savjetnik koji 

ima znanje radi posao kako treba i potiče nastavnike na profesionalni rast. 

Čestitam organizatorima! 

Odličan stručni skup i organizacija bez zamjerke. 

Stručnim savjetnicima, voditeljima ovog skupa, udjeljujem sve čestitke i veselim se daljnjem 

učenju. 

Skup je bio kvalitetno organiziran, i što je meni izuzetno važno - puno ideja i novih saznanja 

mogu primijeniti u nastavi. 



Uz ovaj stručni skup sudjelovala sam i na još nekoliko stručnih skupova na kojima su mogli 

sudjelovati učitelji raznih struka. Vrlo je zanimljivo i korisno sudjelovati u skupovima koji nam 

mogu pružiti viđenje iste problematike iz druge perspektive. 

Odličan seminar. 

Skup je u potpunosti ispunio moja očekivanja. Doista je izvrsno koncipiran, vrlo se lagano moglo 

učestvovati sva tri dana. Pri tome slušati, učiti i sudjelovati. Sviđa mi se ovaj koncept 

predavanja, radionica i primjera dobre prakse. Skup sam u potpunosti odslušala i odlazim sa 

skupa puna novih saznanja ali i ideja za primjenu u nastavi. Hvala organizatorima! 

Hvala svima, bilo je izvrsno, korisno i iskoristivo! 

stručni skup je vrlo profesionalno osmišljen i proveden 

Bio sam na mnogo stručnih skupova i obično su ovi u organizaciji AZOO-a beskorisni, ali 

Loranda M. ima najkvalitetnije i najkorisnije seminare!! 

 

 

Izvješće sastavila: 

 

Renata Ozorlić Dominić, univ. spec. philol. 

viša savjetnica za međunarodnu suradnju 

 


